推进两地山海协作开启崭新篇章

莲都党政代表团赴义乌考察交流

阅读提示

张壮雄率莲都党政代表团赴义乌开展山海协作考察交流,考察山海协作重点项目,参加 义乌 莲都山海协作联席会议,推进两地山海协作开启崭新篇章。

□ 记者 廖王晶 通讯员 钟伟明 雷雅丽

本报讯 6月13日,市委常委、莲都区委书记张 壮雄率莲都党政代表团赴义乌开展山海协作考察 交流,考察山海协作重点项目,参加义乌 莲都山 海协作联席会议,推进两地山海协作开启崭新篇 章。陈立新、李邦生等莲都区领导及相关部门负责 人参加,金华市委常委、义乌市委书记王健,义乌 市领导丁政、骆华勇等分别参加活动。

莲都区党政代表团一行先后实地考察了义乌 莲都 产业飞地 一期上溪区块、义乌 莲都 金融科创飞地 (莲都大厦)等重大山海协作平台和项目,了解平台、项目合作进展和建设进度。随后,两地领导共同参加2022年度莲都 义乌山海协作联席会议,共同商议下一步协作方向。

座谈会上, 涨壮雄对义乌一直以来给予莲都的大力支持表示感谢。张壮雄说, 自2013年两地结亲以来, 义乌对莲都实打实帮扶, 有力地促进了莲都经济社会发展。两地在产业平台、飞地建设、文化教育、科创合作、乡村振兴等方面结出了累累硕果, 形成了山海并利、山海共赢的良好局面。当前, 莲都区深入实施一脉三城 城市发展战略, 加

快推动产业升级、数字变革和共同富裕。希望双方在新的起点上、良好的基础上,进一步推动双方优势互补,推进合作提质升级,力争山海协作工作再上新台阶、取得新突破。

王健对莲都区党政代表团的到来表示欢迎。他说,义乌、莲都开展山海协作已到第十个年头,从 三园三馆 到科创飞地、产业飞地,协作项目不断升级、协作领域不断拓宽、协作层次不断深化、协作水平不断提高,展现了浓浓的山海情深。希望双方以此次交流为新起点,认真贯彻落实省委工作部署,结合两地优势和特色,进一步丰富合作内涵、拓展合作空间、提升合作层次,全面打造全省山海协作示范样板,为全省高质量发展建设共同富裕示范区作出更大贡献。

会上,两地还举行了2022年度打造山海协作升级版合作协议签约仪式。义乌市政府与莲都区政府签订2022年度山海协作合作协议,义乌经济技术开发区管委会与丽水工业园区管委会签订山海协作产业发展平台合作共建协议,佛堂镇、福田街道、江东街道分别与莲都区峰源乡、丽新畲族乡、岩泉街道签订乡镇(街道)结对协议。

莲都区首个道德银行正式成立

浙江有礼 文明莲都 新时代文明实践风采展示活动举行



□ 记者 廖王晶 通讯员 朱韵洁

本报讯 6月14日上午,2022年 浙江有礼 文明莲都 新时代文明实践风采展示活动暨仙渡乡创建文明示范乡镇现场会在莲都区仙渡乡葛畈村文化礼堂隆重举办,莲都区首个道德银行 仙渡道德银行正式成立,并为仙渡女子礼学院开班授牌。

活动围绕 浙风十礼 展开 ,由 倡志愿 敬模范 以及 学礼仪 三个篇章组成。歌舞、快板、朗诵 活动现场 ,多种表演作品生动演绎了 浙风十礼 的内涵 ,诠释了创建文明城市的重要性。各参会领导分别给小荷红韵遗风桃源仙渡志愿服务总队、仙渡专业志愿代表服务分队、仙渡各村志愿代表服务分队授旗 ,并对仙渡乡 好婆婆 好媳妇以及莲都区一季度 身边好人 进行表彰。

2022年初,浙江省文明委印发《关于推进 浙江有礼 省域文明新实践的实施意见》,对推进 浙江有礼 省域文明新实践,让 有礼 成为浙江最具

标志性成果、最具辨识度标识作出具体部署。

今年以来,莲都区以 浙风十礼 为主要内容,扎实开展 莲都有礼 行动,不断提升市民文明素质和城市文明程度,为莲都区接续高质量发展建设百万人口大城市凝聚强大的精神力量。在全区上下深入开展文明实践工作的热潮下,仙渡乡率先在此举办创建文明示范乡镇现场会,迈出了全区创建文明示范乡镇工作的新步伐。

据了解,仙渡乡通过 文艺+宣讲 等形式,高频次开展党员志愿服务、核心价值观村规民约宣传 我们的节日 等文化活动50余场,同时定期开展的党史专家讲堂等活动,不断丰富乡民的精神生活,做好文明示范乡镇的 优文章。

仙渡乡以此次创建文明示范乡镇为契机,继续以优美的生态环境、丰富的花果资源、深厚的人文底蕴,进一步发展好生态经济,加快推进全乡文明精神风貌的提质升级,为全区深入推进文明示范乡镇创建工作,提供可学习、可复制、可推广的 仙渡样板。莲都区副区长周亚军说道。

莲都组织23家企业 赴甘肃酒泉 招贤纳士

□ 通讯员 胡洋 徐文翔

本报讯 6月14日 15日,莲都区人力社保局组织了23家企业赴甘肃省酒泉市职业技术学院开展 好年华 聚丽水 助共富 向未来 酒泉职业技术学院2022丽水莲都专场招聘会。

五险一金、交通补贴、实习补贴、有免费的食堂和宿舍 瞅准万控科技有限公司在招聘信息中挂出的福利待遇,酒泉职业技术学院的范同学递上了个人求职简历,他说:因为疫情影响,今年就业压力挺重的,我挺担心的。通过这次招聘会,让我有了更好的选择。在招聘会现场,企业代表们现场为学子们答疑解惑,详细介绍了莲都 人才新政 ,提供就业服务,学生们在各个咨询点沟通交流,希望在本次招聘会中找到一个满意的工作。

阀毕威阀门有限公司人事经理周春花表示,线下招聘会既能让企业快速了解应聘者的情况。也能让应聘者的疑问得到及时回应。很感谢莲都区人社局这次特别组织的赴外招聘活动,让生源更加集中、优质,比自己单独办专场招聘的效率和效果都要好得多。

此次招聘会优选的莲都企业,涵盖机械数控、通讯科技、园林环保等行业,提供技术、研发、管理等岗位,总需求人数439人,月薪从4500元至1.5万元不等。活动总共吸引1000多名学生前来参与,收到简历581份,达成意向216人次,超出往年同类活动水平。

今天到会企业的招聘需求和我的专业匹配度非常高,通过宣讲会我也对莲都的情况有了一定了解,感觉莲都的人才政策补贴多,生态环境好很宜居,同时也是发展潜力特别大的城市,我会考虑去那发展。来自经管学院的李同学这样说道。

下一步,区人力社保局将继续紧抓人才红利期,做大人才蓄水池,组织用人单位赴外参加招才引智活动,推动莲都经济社会稳进提质,让人才成为莲都高质量绿色发展的活力之源。

莲都文化下乡活动 走进仙渡

□ 通讯员 武振红 陈圣节

本报讯 奶奶,您知道中国共产党诞生的年份吗?伯伯,您抽到的题目是十九大的核心精神,您知道吗? 6月14日上午,莲都区图书馆在仙渡乡葛畈村红色文化礼堂开展了服务农民、服务基层的文化下乡活动。

以实际行动迎接党的二十大召开,仙渡乡又是莲都区唯一一个所有行政村都是革命老村的乡镇,走进红色之乡,莲都区图书馆开展了主题为喜迎二十大,奋进新征程的党史知识展览、宣讲和有奖问答活动。

在现场,大家纷纷看党史知识展览,听宣讲党史知识,抽取题目,回答问题,答对了就可以获得图书馆特别定制的草莓包 购物袋可以收进袋角的草莓图案里,变成一颗小草莓,购物时又可以展开还原成袋子。遇上回答不上来的问题,莲都图书馆志愿者就开始宣讲。有爷爷奶奶不认识字的,志愿者们也会耐心解答,给爷爷奶奶们用本土话科普党史知识。还有的叔叔阿姨一下就回答出了正确答案。莲图的小红伞前人气十足,吸引了众多群众驻足。

本次文化下乡活动获得了村民们的热情支持。接下来,莲都图书馆将更用心策划每一次文化活动,更好为广大人民群众服务!